Geachte heer Van Kleij, Beste Rens,

Hartelijk dank voor het concept inrichtingsvoorstel Wijksportpark Roomburgerpark Gemeente Leiden. Het voorgestelde ontwerp doet recht aan de inbreng van alle belanghebbenden die hebben bijgedragen aan het participatieproces. Vanzelfsprekend zullen niet alle partijen al hun wensen vervuld zien, maar met dit ontwerp is rekening gehouden met zoveel mogelijk belangen. Hiermee is er een goede balans tussen sport, ontspanning en natuur gevonden. 
Onderdeel van de opdracht was, binnen een aantal duidelijk beschreven kaders, het inpassen van een nieuw multifunctioneel hockeyveld, en het proces is ondanks dat een deel van de werkgroepsleden tegen de komst van dat veld is toch goed verlopen. Door een goede begeleiding, maar ook omdat uiteindelijk iedereen mee werkte met de ontwikkeling. Dat heeft vooral van de leden die tegen zijn veel gevraagd. Samenleven is niet altijd makkelijk maar met respect voor elkaar, openheid en sensitiviteit voor elkaars behoeften hebben we een basis onder een gezamenlijk park gelegd.
We zien dat het concept inrichtingsvoorstel aansluit aan het amendement “Richtinggevende keuze wijksportpark Roomburgerpark”. Het biedt voldoende handvatten om de volgende stappen te kunnen gaan zetten.
In de plannen nemen de biodiversiteit en ook de parkbeleving toe. Meer bomen en verschillende planten, en bijvoorbeeld pluk- en fruitbomen zorgen hiervoor maar ook het open karakter van sport draagt hier aan bij. Het park wordt een openbare plek voor jong en oud. 
Heel positief zijn wij over het betrekken van zowel het gebied rond de Lorentzschool als het Meijerspark bij het Roomburgpark. Hierdoor ontstaat een veel groter park met een grotere parkbeleving dan voorheen, zelfs met het toevoegen van extra sportmogelijkheden voor de ongeorganiseerde sporter en het vergroten en professionaliseren van het “trapveldje”. 
Met de verbouwing van het clubhuis van de hockeyclub tot een buurtclubhuis kan ook de maatschappelijke rol van de sportclubs in potentie uitgebreid worden. 
Ook vernieuwende ideeën zoals de vergroening ballenvangers dragen bij aan de kwaliteit van het park. 

Verder is het dubbelgebruik van de fietsenstalling door de Lorentzschool en de hockeyclub een mooi voorbeeld van efficiënt grondgebruik. En de koppeling van hangen en bewegen van respectievelijk het JOP en ASM Veld is ideaal. Wel is daar goede verlichting nodig zodat er later op de avond niet alleen gehangen wordt.
De gevraagde verbetering van de waterhuishouding is al in gang gezet. Ondergrondse waterberging wordt deze zomer voor de watervelden van hockey en tennis aangelegd. 
Kortom er is een solide basis waarmee, na een positief besluit van de gemeenteraad, kan worden overgegaan tot de fase van het definitieve ontwerp. Wij hebben nog een paar aandachtspunten die het waarschijnlijk makkelijker maken om tot een definitief ontwerp te komen.
Deze aandachtspunten zijn de volgende:

1. Verdere versterking parkbeleving. 

a. Bij de aanleg van een vierde veld is onze huidige inloopstrook niet meer noodzakelijkde we bieden aan om deze inloopstrook aan de Kanaalweg te vergroenen waarbij ook en een wandelpad kan worden aangelegd.
b. De -brede- Moddermanstraat biedt verder mogelijkheden om te vergroenen. De straat kan verbouwd worden tot een zogenaamde auto-te-gast straat, smaller, meer ruimte voor groen. Hiermee kan deze straat mooi aansluiten op het ook te vergroenen deel van de Van Vollenhovenkaden oost. In de toekomst kan dat dan zelfs uitgebreid worden naar de Laat de Kanterstraat, die dan aansluit op het Singelpark.
c. Met de integratie van de fietsenstalling in het ontwerp kan onze huidige fietsenstalling worden vergroend

2. Meer integrale aanpak sport en spel

a. Door verbindingen over de sloten te maken wordt het logischer om sport (tennis en hockey) te verbinden met spel (speeltuin). Enerzijds zullen meer kinderen gebruik maken van de speeltuin wanneer hun ouders aan het sporten zijn en omgekeerd zullen meer kinderen met (elkaars) sport geconfronteerd worden. 
b. Graag gaan we in de volgende fase van het ontwerp in gesprek over de innovatie van sport. Een padelbaan kan het park versterken.
c. Maak gebruik van de genoemde mogelijkheden tot sportvernieuwing voor (on)georganiseerde sporten. Bootcamp maar ook bijvoorbeeld calisthenics aan de Van Vollenhovenkade.

3. Uitbreiding van de maatschappelijke rol van de sportverenigingen.

Het toekomstige buurtclubhuis van LHC Roomburg biedt de meeste kansen om de maatschappelijke rol van de sportverenigingen verder uit te breiden. In een volgende fase zal aandacht geschonken moeten worden aan de sociale programmering. Om van daaruit de extra faciliteiten van het gebouw en de financieringsbehoefte vast te stellen.

Wanneer deze aandachtspunten ook ingevuld kunnen worden kunnen naar ons idee bij alle punten van het GL/D66/CDA/PS amendement op groen gezet worden. 
LHC Roomburg spreekt daarom haar vertrouwen in en steun voor het plan volmondig uit.
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